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 ATA DA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA QUINTA LEGISLATURA, EM 22 DE JUNHO DE 2020. 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou 

em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte 

de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida 

deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Segundo Secretário em Exercício para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, 

Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Catiane Mara Neumeister, Selvino Giareton, Marcia 

Camillo Moschem, e Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: REQUIMENTO NÚMERO 005/20 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DINIZ POMPERMAIER: Solicitar Que A Secretária De 

Saúde Marilene Otto, Compareça Na Tribuna Para Prestar Esclarecimentos Referente A Sua Secretaria, Na 

Sessão Do Dia 13 De Julho. Em discussão houve pronunciamento por parte do Vereador Fernando 

Pompermaier, onde o primeiro objetivo é em relação ao COVID-19, em relação a restes, dinheiro, o que 

está sendo feito. Em votação foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO 003/20 DE AUTORIA DA VEREADORA CATIANE MARA 

NEUMEISTER: Solicitando Que A Secretaria De Obras Faça Um Apanhado Geral Nas Bocas De Lobo 

Que Estão Entupidas E Precisam De Manutenção, Pois Existem Vários Pontos Que Estão Entupidas E 

Quebradas. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 003/20 

DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN: Solicito Cópia De Todos Contratos E 

Aditivos Das Obras Realizadas Nos Últimos 12 Meses, Incluindo Recursos Próprios, Federais E 

Financiamentos E Juntamente O Cronograma De Execução E Pagamentos. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 004/20 DE AUTORIA DA VEREADORA 

ELIZÂNGELA GROMANN: Solicito Informação Referente A Merenda Escolar, O Que Está Sendo 

Feito Com Os Recursos, E Se Está Sendo Repassado As Famílias Carentes Do Município Como Exemplo 

De Outros Municípios. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

NÚMERO 005/20 DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN: Solicito Cópia 

Das Carteiras Dos Veículos Do Transporte Escolar No Período Da Pandemia Em Que As Aulas Estão 

Suspensas. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 006/20 

DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA CAMILLO MOSCHEM: Solicito Informação De 

Valores Vindos Do Governo Para O Combate Ao Coronavírus (Covid 19). Exatamente Como Estão Sendo 

Empregados, Máscara, Álcool Gel E Outros Necessários Neste Período. Qual O Valor Gasto E Quais Os 

Valores Pagos Pelos Produtos Adquiridos. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO NÚMERO 007/20 DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA CAMILLO 

MOSCHEM: Solicito Informação Em Relação A Renovação Da Frota Do Transporte Escolar, Qual O 

Andamento Dos Contratos E Compras Pois Esperamos Que Logo As Aulas Voltem Ao Normal E Com O 

Transporte Devidamente Regularizado. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO NÚMERO 008/20 DE AUTORIA DA VEREADORA MÁRCIA CAMILLO 

MOSCHEM: Solicito Cópia Das Diárias Do Prefeito Municipal Dos Últimos 12 Meses, Incluindo 

Motivação Dos Gastos. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

NÚMERO 009/20 DE AUTORIA DA VEREADORA CATIANE MARA NEUMEISTER: Solicito 



 

Cópia De Todos Os Ccs E Fgs Hoje Ocupados. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO NÚMERO 010/20 DE AUTORIA DA VEREADORA CATIANE MARA 

NEUMEISTER: Solicito Informação Em Relação Aos Contratos De Prestação De Serviços Dos 

Professores Que São Responsáveis Pelas Oficinas Do Cras, Os Professores São Pagos Normalmente Ou 

São Pagos Por Aulas Prestadas, Qual A Situação. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE 

PESAR NÚMERO 004/20 DE AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN COM O 

APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA KRUGER. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte da senhora 

vereadora Marcia, onde comentou sobre seus pedidos, que foram muitos porque a população cobra 

muito, comentou que as informações não chegam no prazo, e também não vem detalhadas, comentou 

que tudo foi encaminhado ao Ministério Público. Em Seguida a Vereadora Elisângela se pronunciou, 

agradecendo a todos que torceram por ela e pela sua recuperação, as colegas por terem confiado no 

partido PP, onde agora são três Vereadoras mulheres filiadas. Comentou também sobre diversas 

reclamações da população, em relação a administração! EM seguida o Vereador Fernando Diniz 

Pompermaier onde explicou sobre seu requerimento, para realmente se entender o que está ocorrendo 

na Secretaria da Saúde em relação ao COVID – 19 Agradeceu aos trabalhos do nosso jurídico Silvio 

Fortunato, onde realizou ótimos trabalhos enquanto esteve como assessor jurídico da casa e também dá 

as boas-vindas a nova assessora Fernanda. Após a Vereadora Suplente Catiane Mara Neumeister se 

pronunciou onde desejou boas-vindas a colega Elizângela, e agradeceu também ao Vereador Pedro por 

ter dado a oportunidade de assumir no seu lugar! As leituras realizadas dos documentos desta Sessão 

Plenária Extraordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pela 

servidora Viviane e Eduarda quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, 

pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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